

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年5月18日

【事業年度】 第31期（自 2022年2月1日 至 2023年1月31日）

【会社名】 株式会社ネオジャパン

【英訳名】 NEOJAPAN Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 齋藤 晶議（戸籍名：齋藤 章浩）

【本店の所在の場所】 神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号
横浜ランドマークタワー10階

【電話番号】 045 - 640 - 5917

【事務連絡者氏名】 取締役経理財務担当 管理部部長 常盤 誠

【最寄りの連絡場所】 神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号
横浜ランドマークタワー10階

【電話番号】 045 - 640 - 5917

【事務連絡者氏名】 取締役経理財務担当 管理部部長 常盤 誠

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年4月27日に提出いたしました第31期（自 2022年2月1日 至 2023年1月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(訂正前)

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2018年2月1日～ 2019年1月31日 (注)1	9,600	14,815,200	782	289,044	782	279,044
2019年2月1日～ 2020年1月31日 (注)1	34,800	14,850,000	2,836	291,880	2,836	281,880
2020年2月1日～ 2021年1月31日 (注)1	42,000	14,892,000	3,423	295,303	3,423	285,303
2021年2月1日～ 2022年1月31日 (注)1	16,800	14,908,800	1,369	296,672	1,369	286,672
2021年2月1日～ 2022年1月31日 (注)1	6,000	14,914,800	489	297,161	489	287,161

(注)1．新株予約権（ストックオプション）の権利行使による増加であります。

(訂正後)

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2018年2月1日～ 2019年1月31日 (注)1	9,600	14,815,200	782	289,044	782	279,044
2019年2月1日～ 2020年1月31日 (注)1	34,800	14,850,000	2,836	291,880	2,836	281,880
2020年2月1日～ 2021年1月31日 (注)1	42,000	14,892,000	3,423	295,303	3,423	285,303

2021年2月1日～ 2022年1月31日 (注)1	16,800	14,908,800	1,369	296,672	1,369	286,672
2022年2月1日～ 2023年1月31日 (注)1	6,000	14,914,800	489	297,161	489	287,161

(注)1 . 新株予約権(ストックオプション)の権利行使による増加であります。